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『広報あい こうか』の名称は市民憲章のそれ
ぞれの頭文字を並べてできる「あい こうか」
から名付けています。市民憲章とともに皆さ
んに親しまれる広報紙をめざします。

この広報誌は古紙パルプを配合しています。
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後 記
　市役所の花壇に、ある市民の女性が花を植えてくださり、
私たちの憩いのスペースになりました。
　本来なら私たち職員が管理すべき花壇ですが、この女性

からは、趣味のために場所を貸していただきありがたいと逆に感謝の言
葉をいただきました。また、作業中、通りがかりの人から励ましの声をか
けられ、優しいまちであることを実感したと笑顔で話してくださいまし
た。生き生きと花の咲く花壇ですが、特別なお世話はされていないとの
こと。「暑いけどがんばって咲いてね」などという声かけが、植物にとっ
ても、育てる人にとっても栄養となっているそうです。
　私の地域でも、夏休み中は親子で花壇の世話に取り組んでいますが、
期間限定ではなく、この方のようにいつも花を愛する心を持っていたい
ものです。　ふ
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「広報あい こうか」がホームページでも
ご覧いただけます！

も
の
づ
く
り

 

こ
う
か

甲賀市工業会についての問い合わせ
甲賀市工業会事務局（商工観光課）
☎ 65‐0709　 63‐4087
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▲お話をお伺いした
　大井営業部長

▲鉄骨納品後の建物外観
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市税等の納付には、便利な「口座振替」をご利用ください。

今月の納税等

納期限は8月31日（火）です。

●市県民税（２期）
●国民健康保険税（５期）
●保育料
●介護保険料（５期）
●後期高齢者保険料
●水道料金・簡易水道料金
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甲賀市の将来像
「人  自然  輝きつづける  あい甲賀」

生活の安心感をみんなで育てる
自然環境を大切にし、
　暮らしの豊かさにつなぐ
安全で快適な生活の基盤を整え、
　まちの活力を高める
地域の特性を活かし、
　元気な産業を伸ばす
たくましい心身と郷土への
　誇りをもつ人を育てる

ま
ち
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り
の
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つ
の
目
標

甲賀市総合計画基本構想


